股票代码: 000301 股票简称: 东方盛虹 公告编号: 2022-132

债券代码: 127030 债券简称: 盛虹转债

## 江苏东方盛虹股份有限公司 关于发行 GDR 并在瑞士证券交易所上市 获得瑞士证券交易所监管局附条件批准的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏东方盛虹股份有限公司(以下简称"公司")于近日获得瑞士证券交易 所监管局(SIX Exchange Regulation AG)关于公司发行全球存托凭证(Global Depositary Receipts,以下简称"GDR")并在瑞士证券交易所(SIX Swiss Exchange)上市(以下简称"本次发行上市")的附条件批准,瑞士证券交易所 监管局同意公司发行的GDR在满足惯例性条件后在瑞士证券交易所上市。

公司本次发行上市还需达成若干前提条件,包括但不限于本次发行上市的招股说明书尚需取得瑞士证券交易所监管局招股说明书办公室的批准,该等事项存在一定的不确定性,请广大投资者注意投资风险。公司将积极推进相关工作,并将根据有关进展情况及时履行信息披露义务。

特此公告。

江苏东方盛虹股份有限公司 董 事 会 2022 年 10 月 29 日